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Πρωτοβουλία “Ψάχνουμε τον Κρυμμένο Πράσινο Θησαυρό”

Βήμα 1ο:

Κατασκευάζουμε τη γλάστρα ή τις γλάστρες με τους μαθητές μας.

Ενδεικτικά παραδείγματα:

Βήμα 2ο:

Ενσωματώνουμε στη δημιουργία μας το συνημμένο

αρχείο εικόνα που περιέχει το QR-CODE της δράσης

σε εμφανή θέση (μπορεί να μπει ως αυτοκόλλητο ή να

κρεμαστεί ή να δεθεί ως πλαστικοποιημένο χαρτόνι

κλπ.):

Βήμα 3ο:

Ζωγραφίζουμε ή προσθέτουμε με όποιον τρόπο θέλουμε τον υπερσύνδεσμο της ιστοσελίδας του

σχεδίου μας Erasmus+ ή/και του σχολείου μας πάνω στη δημιουργία μας.

https://pdede.sch.gr/?p=18399&preview=true


Βήμα 4ο

Προετοιμάζουμε τα στοιχεία για τους “κυνηγούς γλαστρών”. Αναρτούμε φωτογραφίες που δίνουν

μικρά στοιχεία για το πού βρίσκονται οι γλάστρες. (Αν θέλουμε ανεβάζουμε φωτογραφίες και από τη

διαδικασία της δημιουργίας τους.) Η ανάρτηση γίνεται :

Α) Στην ιστοσελίδα του σχoλείου (με λίγες πληροφορίες για τη δράση)

Β) Στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Δυτικής Ελλάδας

(Facebook, Instagram) του σχολείου, του προγράμματος Erasmus+, εφόσον το επιθυμείτε, με τη

χρήση #erasmusdays2025 #ψαχνουμετονΚρυμμενοΠρασινοΘησαυρο #iky #πδεδε #pdede

(Οι αναρτήσεις στα social media θα πρέπει να γίνουν από ενήλικες π.χ. εκπαιδευτικούς, γονείς, πολίτες

κλπ. Αν χρησιμοποιηθούν είναι μία εξαιρετική ευκαιρία ανάδειξης της αξιοποίησης των μέσων

κοινωνικής δικτύωσης ως ενός ισχυρού εργαλείου ενεργοποίησης κοινωνικής προσφοράς και

εθελοντισμού μαθαίνοντας την ορθή και υπεύθυνη χρήση τους ως μέσο δημιουργίας σε αντίθεση με

την αλόγιστη κατανάλωση χρόνου στην οποία δύνανται να οδηγήσουν ως ένα μέρος της

καθημερινότητας των ανθρώπων. Σε κάθε περίπτωση αν αναρτηθούν πρόσωπα μαθητών θα πρέπει να

έχουν συγκεντρωθεί υπεύθυνες δηλώσεις γονικής συναίνεσης.)

Βήμα 5ο

Ενημερώνουμε όλους τους μαθητές, γονείς, φίλους, πως το παιχνίδι ξεκίνησε!!

Βήμα 6ο

Εφόσον βρούμε εμείς μία γλάστρα κάποιου άλλου δεν ξεχνάμε ποτέ να πούμε “Τη βρήκα-Ευχαριστώ!”

μέσα από την ιστοσελίδα του σχολείου ή/και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ανεβάζοντας μία

φωτογραφία με τη νέα της θέση.

Βήμα 7ο

Όποιος βρίσκει τη γλάστρα αν θέλει να συνεχίσει το παιχνίδι..την τοποθετεί κάπου αλλού και κάνει

ανάρτηση φωτογραφιών που δίνουν νέα στοιχεία για το πού βρίσκεται η γλάστρα! Πάρε ή Άφησε ή

Ταξίδεψε την!!

https://www.facebook.com/RDEWGRegionalDirectorateofEducationofWesternGreece/
https://www.instagram.com/pde_de/
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